
«Як розпізнати БПЛА» 
 

        

      Дуже часто до поліцейських надходять повідомлення від 

людей про те, що в небі помічено дрон. Кількість таких 

звернень особливо збільшується у вечірній та нічний час. 

      Як запевняють фахівці астрономічної обсерваторії, під час 

спостереження за так званими підозрілими об’єктами з 

допомогою телескопа, з’ясувалося, що це небесні тіла – зірки, 

які, із зрозумілих причин, у нічному небі сяють яскравіше. 

Мерехтіння небесних тіл створює зоровий обман, і чим ближче до горизонту знаходиться 

небесне тіло, тим візуальний обман сильніший. Також фахівці пояснили, що може здаватися, що 

зорі мерехтять різними кольорами – це теж візуальний обман. 

Як перевірити, що рухається в небі? 
Потрібно стати так, щоб бачити об’єкт, який знаходиться у небі, і спостерігати, чи не 

змінюється його відстань від якогось об’єкта на землі, наприклад, стовпа, будівлі тощо. Якщо 

об’єкт віддаляється, можна вважати, що це безпілотний літальний апарат. 

            Відрізнити літаючий об’єкт від зірок можна і за допомогою спеціальний застосунків у 

телефоні: Sky Map – для ОС Android -, star walk 2 – для ОС iPhone. 

           Шановні громадяни, якщо усі ваші перевірочні заходи свідчать, що у небі безпілотник, 

тоді негайно звертайтеся до поліції на лінію 102. 

Як розпізнати дрон-камікадзе? 
 Двигун дрона-камікадзе гучний. При наближенні, у повітрі чутно звук схожий на роботу 

двигуна мопеда чи бензопили. 

 Зачувши подібний звук, намагайтесь потрапити у спеціально обладнане укриття. 

Користуйтесь підвалами, цокольними поверхами будинків, підземними паркінгами, 

переходами або дотримуйтесь правила "двох стін". 

Увага! Не залишайтесь в транспорті, вийдіть та відбіжіть подалі від дороги і там знайдіть 

можливе укриття. 

 Намагайтеся обирати місця для укриття подалі від військових стратегічних об'єктів та 

адміністративних установ. 

Увага! Не ховайтесь у під'їздах, під арками на сходових майданчиках, у підвалах панельних 

будинків, біля автомобільної техніки, автозаправних станцій тощо. 

 Повідомляйте на лінію 102 будь-яку інформацію щодо БПЛА ворога, а в разі їх падіння – 

вказуйте місцерозташування. 

Увага! Не наближайтеся до місця падіння збитого дрона, не чіпайте уламки! 

Нагадаємо, раніше українські розробники запустили додаток "єППО", куди можна повідомляти 

про ворожі ракети, дрони, літаки. 

 
 

 

МВН НМЦ  ЦЗ та БЖД Дніпропетровської області                                 Сергій ЯЦЕНКО 


